

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ**

Тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме

(назва адміністративної послуги)

Виконавчий комітет Введенської селищної
ради

(найменування суб'єкта надання адміністративної послуги)

Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги		
1	Місцезнаходження суб'єкта надання адміністративної послуги	<i>вул. Центральна, 16 с. Тернова, Чугуївський район, Харківська область, Україна, 63521</i>
2	Інформація щодо режиму роботи суб'єкта надання адміністративної послуги	<i>год. дні та час прийому: понеділок, вівторок, п'ятниця з 08:00 до 15:00 год перерва з 12:00 до 13:00</i>
3	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт суб'єкта надання адміністративної послуги	<i>телефон/факс (05746) 95-118, 95-119; e-mail: vvselrada@ukr.net</i>
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
4	Закони України	<i>Частина 6 статті 181 Сімейного кодексу України.</i>
5	Акти Кабінету Міністрів України	<i>Постанова Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 189 "Про затвердження Порядку призначення та виплати тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме"</i>
6	Акти центральних органів виконавчої влади	—
7	Акти органу місцевого самоврядування	— —

Умови отримання адміністративної послуги		
8	Підстава для одержання адміністративної послуги	<p><i>Допомога призначається дитині віком до 18 років терміном на 6 місяців якщо:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <i>1. рішення суду про стягнення не виконується ;</i> <i>2. особа перебуває під арештом, слідством, на примусовому лікуванні, визнана в установленому порядку недієдатною, а також перебуває на строковій військовій службі;</i> <i>3. місце проживання одного з батьків не встановлено.</i>
9.	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них	<ol style="list-style-type: none"> <i>1. Заява встановленого зразка;</i> <i>2. Паспорт або інший документ, що посвідчує особу, ідентифікаційний код;</i> <i>3. Декларація про доходи та майно (заповнюється на підставі довідок про доходи кожного члена сім'ї);</i> <i>4. Копія свідоцтва про народження дитини;</i> <i>5. Довідка про реєстрацію місця проживання (перебування) дитини;</i> <i>6. Довідка про реєстрацію місця проживання (перебування) одержувача.</i> <i>7. Заява з банку (соціальний рахунок).</i> <p><i>Залежно від підстав, на яких призначається тимчасова допомога, додатково подаються такі документи:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <i>- рішення суду про стягнення аліментів та довідка державної виконавчої служби, що підтверджує факт несплати аліментів одних з батьків протягом шести місяців, що передують місяцю звернення;</i> <i>- довідка відповідної установи про перебування особи під арештом, слідством, на примусовому лікуванні, у місцях позбавлення волі, визнання особи в установленому порядку недієдатною, а також перебування на строковій військовій службі;</i> <i>- повідомлення органу внутрішніх справ про те, що у встановлений термін заходами розшуку місце проживання особи не встановлено.</i>
10	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	<i>Звернення до спеціаліста II категорії по нарахуванню субсидій та соціальних допомог Введенської селищної ради з відповідними документами.</i>
11	Платність надання адміністративної послуги (безоплатність)	<i>Безоплатно.</i>

12.	Нормативно-правові акти, на підставі яких стягується плата	—
13.	Розмір та порядок внесення плати (адміністративного збору) за платну адміністративну послугу	—
14.	Розрахунковий рахунок для внесення плати	—
15.	Строк надання адміністративної послуги	10 днів.
16.	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	<p>1) встановлення місця проживання (перебування) особи, яка зобов'язана сплачувати аліменти за рішенням суду;</p> <p>2) виявлення обставин, що свідчать про можливість одного з батьків утримувати свою дитину;</p> <p>3) досягнення дитиною 18-річного віку;</p> <p>4) виконання в повному обсязі зобов'язань одного з батьків щодо сплати аліментів у разі виїзду на постійне місце проживання за кордон;</p> <p>5) влаштування дитини до відповідної установи (закладу) на повне державне утримання;</p> <p>6) скасування або визнання усиновлення недійсним;</p> <p>7) усиновлення дитини (чоловіком матері або дружиною батька);</p> <p>8) відмови від стягнення аліментів;</p> <p>9) добровільного виконання рішення суду особою, зобов'язаною сплачувати аліменти;</p> <p>10) скасування в установленому законодавством порядку рішення суду щодо стягнення аліментів;</p> <p>11) смерті дитини, якій була призначена тимчасова допомога;</p> <p>12) смерті одного з батьків, зобов'язаного сплачувати аліменти, або визнання його в установленому порядку безвісти відсутнім чи оголошення померлим;</p> <p>13) позбавлення в установленому порядку одного з батьків, який утримує дитину, батьківських прав;</p> <p>14) відібрання дитини від одного з батьків, який утримує дитину, без позбавлення батьківських прав;</p> <p>15) встановлення над дитиною опіки чи піклування.</p>

1 7.	Результат надання адміністративної послуги	<i>Нарахування тимчасової державної допомоги</i>
18.	Способи отримання відповіді (результату)	<i>Повідомлення.</i>
19.	Примітка	